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1. (13 puan) z = 22 + 4% ve z = 10 — 222 — 212 yuzeylen tarafindan cevrelenen D bélgesinin hacmini
bulunuz.

2. (12 puan) f(z,y) = yexzfonksiyonunun r(t) = 4t¢ —3tj, =1 <t < 2 biciminde verilen C egrisi

lizerinde integralini / f(z,y)ds hesaplayimz.
@

2 P41
3. (15 puan) y + = _Zi_’ y(1) =1/2, t >0 baglangic deger probleminin ¢dziimiinii bulunuz.
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4. (15 puan) (g + 6:1:) dz + (Inz — 2)dy = 0, z > 0 diferansiyel denkleminin ¢cozlimiinii bulunuz.
B
5. (25 puan) Asagida verilen diferensiyel denklemlerin genel ¢6zlimiinii bulunuz.
a)(10 puan) y® —y" — ' 4y =0,
b) (15 puan) " — 2y — 3y = 3.

—2t ,
6. (20 puan) y" + 4y + 4y = 672——, ¢ > 0 diferansiyel denkleminin genel ¢éziiminii bulunuz.

*Sinav stiresi 90 dakikadir. Tiim cevaplarimizi anlagilir bir bigimde agiklayarak yaziniz. Acgiklamasi
olmayan cevaplar degerlendirilmeyecektir. Cep telefonu kullanilmasi yasaktir.
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